
ПРОТОКОЛ  

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

 

18 грудня 2023 р.     м. Коломия     № 3 

 

Порядок денний: 

 

1. Про прийняття рішення щодо придбання послуг, вартість яких перевищує 100 тис. 

гривень шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у разі відсутності 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.  

 

Розгляд порядку денного: 

Відповідно до пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 

12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості), придбання замовниками товарів, вартість яких 

становить або перевищує 100 тисяч гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тисяч гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 

1,5 мільйона гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі, якщо, роботи, товари чи послуги можуть 

бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з 

таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. 

 

Обґрунтування: 

Враховуючи те, що 06 жовтня 2023 р. між Івано-Франківською обласною радою, з 

однієї сторони, і ТОВ «ЗТК-1» - з другої, укладено додаткову угоду № 2 про внесення змін 

до договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст області від 23.06.2020 р., за якою ТОВ «ЗТК-1» визнається орендарем котельні, яка 

технічно забезпечує Коломийський педагогічний фаховий коледж Івано-Франківської 

обласної ради теплопостачанням, Уповноважена особа 

 

ВИРІШИВ: 

 

Застосувати переговорну процедуру закупівлі послуги за предметом теплопостачання 

(постачання теплової енергії), код CPV 09320000-8 (Пара, гаряча вода та пов’язана 

продукція) відповідно до Національного класифікатора України, Єдиного закупівельного 

словника ДК 021:25, код економічної класифікації видатків бюджету 2271 «Оплата 

теплопостачання» у ТОВ «ЗТК-1» на суму 248 350, 90 грн. (двісті сорок вісім тисяч триста 

п’ятдесят гривень 90 копійок) без ПДВ і укласти договір про таку закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до абз. 4 пп. 5 п. 13 

Особливостей.  

 

 

Уповноважена особа       Роман ЗВАРИЧ 
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